

 Генеральная
Ассамблея

Distr.
LIMITED

A/C.5/51/L.53
27 March 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Пятьдесят первая сессия
ПЯТЫЙ КОМИТЕТ
Пункт 119 повестки дня

ШКАЛА ВЗНОСОВ ДЛЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ РАСХОДОВ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ
НАЦИЙ

Канада: проект резолюции

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свои предыдущие резолюции о шкале взносов, в частности резолюции 46/221 В от 20 декабря 1991 года и 48/223 В от 23 декабря 1993 года,

рассмотрев доклад Комитета по взносам¹,

ссылаясь на статью 17 Устава Организации Объединенных Наций,

вновь подтверждая, что платежеспособность государств-членов является основополагающим критерием для определения ставок шкалы взносов и что расходы Организации должны распределяться на широкой основе в соответствии с платежеспособностью,

1. принимает к сведению выводы и рекомендации Специальной межправительственной рабочей группы по практическому применению принципа платежеспособности, учрежденной во исполнение резолюции 49/19 А Генеральной Ассамблеи от 29 ноября 1994 года²;

¹ Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, пятидесятая сессия, Дополнение № 11 (A/50/11); A/50/11/Add.1 и Corr.1; и A/50/11/Add.2 и Corr.2.

² A/49/897.

2. отмечает прогресс в обзоре всех аспектов методологии составления шкалы, проведенном Комитетом по взносам во исполнение резолюции 48/223 С Генеральной Ассамблеей³ и просит Комитет держать в поле зрения элементы методологии, которые были определены в докладе как требующие дополнительного рассмотрения;

3. утверждает рекомендации Комитета по взносам, содержащиеся в его докладе о работе его пятьдесят шестой сессии⁴, с учетом положений настоящей резолюции;

4. предлагает Комитету по взносам рекомендовать Генеральной Ассамблее на ее пятьдесят второй сессии шкалу взносов на период 1998–2000 годов на основе следующих элементов:

а) расчетов валового национального продукта в качестве первого приближенного показателя платежеспособности и с учетом корректировок факторов, определенных Генеральной Ассамблеей в соответствии с рекомендацией Комитета по взносам, содержащейся в пункте 28 его доклада⁴;

б) трехлетнего базисного статистического периода;

с) коэффициентов перерасчета, рекомендованных Комитетом по взносам в пункте 38 его доклада⁴;

д) подхода, основанного на корректировке с учетом задолженности, который был предложен Комитетом по взносам в пункте 41 его доклада⁴;

е) применения формулы скидки на низкий доход на душу населения с использованием предела дохода на душу населения, соответствующего среднемировому доходу на душу населения для данного базисного статистического периода, и градиента в 85 процентов ниже предела, при этом высвободившиеся в результате этого дополнительные пункты будут постепенно абсорбироваться странами, доход которых на душу населения превышает установленный предел, с использованием градиента в 25 процентов;

ф) отсутствия минимальной ставки;

г) максимальной ставки в размере 25 процентов;

х) постепенного упразднения остатков системы предела с 1 января 1998 года в соответствии с пунктом 1f резолюции 48/223 В;

и) установления ставки шкалы взносов с точностью до четвертого десятичного знака после запятой;

³ См. Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, пятидесятая сессия, Дополнение № 11 (A/50/11); и A/50/11/Add.2 и Corr.1.

⁴ A/50/11/Add.2 и Corr.1.

5. одобряет мнение Комитета по взносам о том, что продолжительность базового статистического периода должна быть кратна продолжительности периода действия шкалы и что продолжительность базового периода должна оставаться неизменной на протяжении ряда последующих периодов действия шкалы;

6. постановляет, что валовый национальный продукт и доли от мирового дохода государств-членов должны ежегодно перерасчитываться на основе трехлетнего скользящего среднего показателя, при этом ставки шкалы взносов должны корректироваться соответствующим образом;

7. постановляет также со ссылкой на правило 160 Правил процедуры Генеральной Ассамблеи, что предусмотренный в пункте б ежегодный перерасчет не должен рассматриваться как общий пересмотр ставок шкалы взносов;

8. постановляет далее, что индивидуальные ставки наименее развитых стран не должны превышать уровня 0,01 процента.

/ ...